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Zaključci 1. Izvještajno - tematske konvencije GO SDP Šibenik

Temeljem svega navedenog, uviđajući potrebu da se zaustavi daljnje  odumiranje i

devastacija povijesne jezgre uzimajući u obzir okolnosti koje su dovele

do takvog trenda i želeći  na pravilan način utjecati na revitalizaciju povijesne jezgre

kao turističkog bisera ove regije ali i kao prostora u kojem naši građani žive i rade

predlažemo slijedeće zaključke: 

1.  Život u povijesnoj jezgri treba organizirati u skladu s potrebama stanovnika i

gospodarstva. Dosadašnja organizacija prometa, kako pješačkog, tako i cestovnog se nije

pokazala kao svrsishodna za povijesnu jezgru. Karaterizira je nedostatak parkirnih mjesta,

manjak nogostupa na prometnicama uz povijesnu jezgru, česte gužve i zastoji.

Snadbijevanje i opskrba trgovina u samoj povijesnoj jezgri je otežana i ne odvija se na

prikladan način. Uviđajući potrebe građana koji žive u povijesnoj jezgri, potrebe malih i

srednjih poduzetnika koji rade u povijesnoj jezgri, ali imajući na umu i potrebu razvoja grada

u širem smislu mi u SDP-u mislimo da je neophodna izgradnja javnih podzemnih garaža u

kontaktnim zonama. Moguće lokacije su današnji Vatrogasni dom i Draga. Organizacija

opskrbe trgovina i ugostiteljskih objekata unutar povijesne jezgre treba organizirati vozilima

na električni pogon, bez buke i zagađivanja, a koja su veličinom primjerena za tu funkciju.

 Projekt uređenja Starog pazara treba provesti do kraja i odmah, kako zbog  pješačkog 

prometa tako i zbog vizualne atrakcije. Ovim potezima u povijesnoj jezgri bi se poboljšala

kvaliteta života stanovnika, te bi postala dostupnija posjetiteljima.

2. Cijelu infrasturkturu u povijesnoj jezgri treba obnoviti i urediti je primjereno 

današnjem vremenu. Sadašnja situacija sa zračnim vodovima elektro mreže, telefonske  

mreže, televizijskim antenama, reklamama i klima uređajima djeluje devastirajuće 

na izgled povijesne jezgre. Vodovodna mreža ima dovoljan kapacitet, ali je ruinirana 

zubom vremena i većinom je dotrajala. Odvodnja fekalnih voda je loše riješena, a 

oborinske vode se najčešće odvode samo slobodnim padom. Fasade kuća su zapuštene 

i nagrižene zubom vremena. Popločanja ulica i trgova su u većoj mjeri dotrajala,             

bez riješene odvodnje oborinskih voda. U projektu plinofikacije povijesna jezgra nije 

obuhvaćena. Neophodna ulaganja u infrastrukturnu obnovu povijesne jezgre doprinijeti će 

snažnijoj aktivnosti i ulaganjima poduzetnika i vlasnika objekata. U tom procesu se gradska

uprava mora pojaviti kao nositelj i koordinator svih aktivnosti. Potrebno je izgraditi športsku   

lučicu na Pekovcu, ali i privezište na Obali dr. Franje Tuđmana podignuti na odgovarajući 

nivo, te ga eventualno i proširiti do razine kuća Kužine. Takvi sadržaji daju dodatnu 

atraktivnost gradu i povijesnoj jezgri. Dodatni napor bi trebalo uložiti u održavanje  

hortikulture i zelenih površina posebice u kontaktnim zonama.
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3. Nužnost je da se na području kontaktnih zona sa povijesnom jezgrom realizira
izgradnja barem jednog hotela. Moguća lokacija je prostor današnjeg devastiranog
hotela Krka ili prostor sadašnje zgrade Županije.Nužnost je da se na prostoru Drage 
izvede projekt koji će biti od interesa gradu, a uvažavajući interese ostalih investitora.  
Prostor TEF-a treba osloboditi hipoteka, vratiti gradu na upravljanje i tad ocijeniti kroz 
prostorne planove i javne rasprave koji su to sadržaji koji su gradu potrebni na tom 
prostoru. 

4. Za zadržavanje turista u povijesnoj jezgri i zadržavanje u Šibeniku uopće osim 
hotela potrebno je razvijati male obiteljske pansione, apartmane i restorane u samoj  
jezgri. Također je potrebno postaviti informacijsku infrastrukturu na svim bitnim   
turističkim točkama. Uloga gradske uprave je da potakne i stvori preduvjete za razvoj 
navedenih sadržaja. Današnji Šibenik je u turističkom smislu tranzitni grad. Ne postoje
uvjeti za smještaj većeg broja turista u našem gradu. SDP u svom programu revitalizacije
povijesne jezgre želi doprinijeti da Šibenik postane odredište , a ne prolazna točka. Šibenik u
perspektivi treba stvoriti uvjete za višednevni boravak gostiju u gradu. Šarm starine i prošlih
vremena kojim bi revitalizirana povijesna jezgra zračila bi u kombinaciji sa kulturnim
događanjima zasigurno bi utjecao na veći posjet turista i duži boravak u našem gradu.
Posebna stavka je uređenje tvrđava, a u sklopu povijesne jezgre tvrđave Sv. Mihovila u
možebitnu  ljetnu pozornicu, sa primjerenim sadržajima primjerice mali muzej koji bi
sadržavao izložbene eksponate sa same tvrđave i pričao priču o borbi Šibenčana sa raznim
osvajačima. 


